МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
«СТАРОСАХЧИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» 
МЕЛЕКЕССКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
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Протокол№1
Публичных слушаний

Ульяновская область	            20.02.2023 г.
Мелекесский район                                                 с 15-00 час. до 15-30 час.
с. Старая Сахча, ул. Комсомольская, д.53
[bookmark: bookmark1]
Председательствовал: Глава администрации муниципального образования « Старосахчинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области Костин Николай Валерьевич.
Секретарь: Хураськина Ирина Петровна,  директор МКУ «Техническое обслуживание» администрации муниципального образования «Старосахчинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области.

Присутствовали: Комиссия, ответственная за подготовку и проведение публичных слушаний утвержденная  постановлением № 1 от 17.01.2023.,заявитель.
Данные публичные слушания назначены в соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пунктом 9 статьи 2 Закона Ульяновской области от 18.12.14 №210 ЗО «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области и органами государственной власти Ульяновской области», распоряжением Министерства строительства и архитектуры  Ульяновской области от 15.04.2020 №745-од «О предоставлении права подписи»  Правилами землепользования и застройки муниципального образования «Старосахчинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области, утвержденными Совета депутатов муниципального образования «Старосахчинское  сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области, на основании заявления  Хурматуллиной С.Г. Якушевой Л.Н., рекомендаций комиссии от 16.01.2023г.
Извещение о проведении публичных слушаний размещено на официальном сайте администрации поселения МО «Старосахчинское сельское поселение».
На публичные слушания приглашались: заявитель, все желающие. Всего зарегистрировано 5 участников публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Заявление Якушевой Л.Н., о предоставлении разрешения на  условно разрешенный вид  использования земельного участка расположенного по адресу: Ульяновская область, Мелекесский район, с. Бригадировка, ул. Советская д. 3, кадастровый номер 73:08:012601:493 с установленного вида разрешенного использования: «для ведения личного подсобного хозяйства» на условно разрешенный вид использования: «малоэтажная многоквартирная жилая застройка».


2. Выступил: Глава администрации муниципального образования «Старосахчинское сельское поселение» Ульяновской области Костин Николай Валерьевич, который предложил предоставить разрешение на вышеуказанное заявление о предоставлении разрешения на  условно разрешенный вид  использования земельного участка расположенного по адресу: Ульяновская область, Мелекесский район, с. Бригадировка , ул. Советская д. 3, кадастровый номер 73:08:012601:493 с установленного вида разрешенного использования: «для ведения личного подсобного хозяйства» на условно разрешенный вид использования: «малоэтажная многоквартирная жилая застройка».
        
В ходе проведения публичных слушаний предложений и возражений не поступило

«За» - единогласно 
«Против» - 0(ноль)
«Воздержались» - 0 (ноль)

РЕШИЛИ:

Разрешить предоставление разрешения на условно разрешенный вид  использования земельного участка расположенного по адресу: Ульяновская область, Мелекесский район, с. Бригадировка, ул. Советская д. 3, кадастровый номер 73:08:012601:493 с установленного вида разрешенного использования: «для ведения личного подсобного хозяйства» на условно разрешенный вид использования: «малоэтажная многоквартирная жилая застройка».

[bookmark: _GoBack]
Председательствующий
публичных слушаний                                                                                       Н.В. Костин     

Секретарь 
публичных слушаний                                                                                    И.П. Хураськина               
