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Организация работы по противодействию коррупции в 2023 году осуществлялась в соответствии Планом мероприятий по противодействию коррупции в администрации муниципального образования «Старосахчинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области на период 2021-2024 гг., утвержденным Главой администрации муниципального образования «Старосахчинское сельское поселение» 14.09.2021 г. (далее по тексту – План).
Основные мероприятия Плана направлены на создание эффективной системы противодействия коррупции посредством реализации антикоррупционных механизмов в сферах деятельности органов местного самоуправления.
Одним из таких механизмов является антикоррупционная экспертиза, цель которой устранение коррупциогенных факторов в действующих правовых актах и проектах правовых актов. В 2023 всего принято 33 правовых акта, из них нормативно-правового характера – 17. Проведено 17 антикоррупционных экспертиз подготовленных проектах муниципальных правовых актов. 3 экспертизы проведено на действующие муниципальные правовые акты.
На официальном сайте администрации муниципального образования «Старосахчинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области в разделе «Противодействие коррупции» своевременно размещаются тексты проектов нормативных правовых актов с указанием срока и адреса электронной почты для приема сообщений о замечаниях и предложениях к ним (https://starosaxchinskoe-r73.gosweb.gosuslugi.ru/glavnoe/protivodeystvie-korruptsii/antikorruptsionnaya-ekspertiza/).
Также администрацией сельского поселения проводится следующая работа:
- ведется работа по актуализации информации в анкетах личных дел муниципальных служащих и технических работников;
Организована работа по доведению до кандидатов на замещение должностей муниципальной службы положений антикоррупционного законодательства и муниципальных правовых актов администрации в сфере противодействия коррупции. Прием на работу без ознакомления с указанными актами не допускается.
Принимаются меры по повышению эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел муниципальных служащих, в том числе контроль за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, предоставляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.
- размещение информации о закупочной деятельности, о заключенных муниципальных контрактах, о проводимых и проведенных аукционах в подразделе официального сайта поселения «Муниципальные закупки и конкурсы» (https://starosaxchinskoe-r73.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/munitsipalnye-zakupki-i-konkursy/).
За 2023 год администрацией сельского поселения проведен 1 электронный аукцион; заключены муниципальный контракт на 1,5 млн. руб., экономия бюджетных средств составила 567,9 тыс. руб.
Для экономической поддержки субъектов малого предпринимательства было размещено 1 электронный аукцион и заключен муниципальный контракт на общую сумму 1,5 млн. рублей, что составило 100% от общего объема конкурентных процедур.
- указание Главой администрации на собраниях граждан, в которых принимают участие жители населенных пунктов поселения, на нетерпимость к проявлениям коррупции и коррупционного поведения.
В 2023 году распространено порядка 300 листовок, буклетов, памяток «Мы против!», «Мы вместе против коррупции», «Коррупция. Твоё НЕТ, имеет значение», «Что нужно знать о коррупции».
- ведется анализ жалоб и обращений граждан о фактах коррупции.
В 2023 году в администрацию МО «Старосахчинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области обращений от граждан и организаций по фактам коррупции двух руководителей не поступало. 


Также в соответствии с муниципальной программой «Противодействие коррупции в муниципальном образовании «Мелекесский район» Ульяновской области на 2019 - 2023 годы», утвержденной постановлением администрации муниципального образования «Мелекесский район» от 03.12.2018 № 1175, Главы администраций городских и сельских поселений обязаны обеспечивать открытость и доступность информации о бюджетном процессе в МО «Мелекесский район» путем размещения информации на официальных сайтах городских и сельских поселений. На официальном сайте МО «Старосахчинское сельское поселения» размещаются все изменения, вносимые в бюджет поселения. Также указанные изменения публикуются в СМИ (периодическое издание «Муниципальный вестник Заволжья»).

За 12 месяцев 2023 года администрацией муниципального образования «Старосахчинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области проведено 2 аукциона по продаже, аренде земельных участков и недвижимости. Начальная цена аукционов определялась на основании кадастровой стоимости земельного участка. 
Администрацией при продаже объектов муниципальной собственности по конкурсам и аукционам использует оценку рыночной стоимости имущества. Актуальный реестр муниципального имущества размещен на официальном сайте администрации муниципального образования «Старосахчинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети интернет по адресу: https://starosaxchinskoe-r73.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/munitsipalnoe-imuschestvo/reestry-munitsipalnogo-imuschestva/ в разделе «Муниципальное имущество».
В 2023 году 1 объект подвергся общественному контролю - текущий ремонт водопроводных сетей в с.Старая Сахча Мелекесского района Ульяновской области. В ходе проверок нарушений выявлено не было. 
[bookmark: _GoBack]Важное место в деятельности по предупреждению и противодействию коррупции, минимизации и ликвидации её последствий уделено антикоррупционному просвещению и образованию граждан, направленному на повышение осведомлённости общественности о коррупции, её негативных последствий на общество, экономику и законодательство, одной из составляющих которой является разработка, опубликование и доведение до широких слоёв населения соответствующих методических материалов.
